

Opisy

Opřeskořno v červnu 10.6.1987
Ziřtáva o kronice, opřes^u
od 1.5.30.7.1987 - 31.12.1987
Ziř m konci roku 1987.

R O K 1 9 8 7

Na Nový rok ráno byl mráz 4° pod nulou a padal sníh. Vyslechli jsme novoroční projev generálního tajemníka ÚV KSČ a presidenta ČSSR s. Gustáva Husáka, ve kterém stručně zhodnotil kladné výsledky práce ve všech odvětvích pracujících a všech občanů naší vlasti s přáním mnoho zdaru, úspěchů a zdraví všem, kdo pomohl dobře pracovat v minulém období pětiletého plánu a popřál všem hodně zdaru, úspěchů uhájit mír v celém světě.

Nejdříve ohodnocení obyvatelů naší obce. Je známo, že v naší obci vládne příbuzenský a i sousedský dobrý vztah mezi sebou a jinak je v naší obci klidno a žádná senzace jak mezi starými, takmi mezi mladými a dětmi. Některé rodiny jsou zapojeny do různého dění práce politické, sportovní, kulturalní a společenské. Např. rodina Drobílkova zapojena politicky a společensky, rodina Kotířkova sportovně i společensky, rodina Macelova sportovně a společensky i kulturalně, neb Soňa Macelová je dlouholetou předsedkyní Sokola, předsedkyní místní Osvětové besedy a již po více let se stará neziřtně a obětavě o práci s kulturalou i sportem a výchovou dětí. Navštěvuje všechny schůze, aktivy v Praze za kroniku, knihovnu, tak i v místě. Obětuje spoustu času a hodin a peněz ve své velké osobní činnosti pro prospěch MNV. To je s. Soňa Macelová vzorná občanka naší obce.

Dále naši tři muřketyři ss. předseda Libor Šoch, tajemník Jiří Procházka a hospodář Jiří Hodek si zaslouží za svoji velkou práci a činnost pro MNV velký dík, neb se starají o mimořádné brigádnické práce. Je to obezdění hřbitova, které je opravdu bytelné a líbivé, dále obětavé práce pro otop kanceláře, kulturalní místnost, tj. úklid uhlí, řezání a úklid dřeva do sklepa, vození stavebního materiálu na hřbitov a jiné práce. Dále se oceňuje krásná kronika vzorně vedená s. Rambouskem Jiřím, vedená již po více roků činností místní kopané. Je to velmi stručně, výstiřně a krásně psaná kronika do dalších let místního vedení kopané v obci.

Dále se oceňuje vzorná práce s. Boženy Vořtové za její pěkné proslovy při pohřebních obřadech a práce spojenou v místní

jednotě za pomoci Vlasty Liškové, s. Hodkové, Rambouskové a Burianové. Dále se zapisuje do místní kroniky velká práce předsedkyně s. M. Lacinové, vedoucí zdravotní a sociální komise MNV Černolice. Dále se oceňuje dobrovolná práce pro MNV a to jsou ss. Macelová, Prosický Josef, Burianova rodina, Dlouhý Míla, Pitín Frant., Járka Ota, Novák J. Zvláště se oceňuje nebezpečná práce s. J. Lébla, předsedy stavební komise, který má na starosti veřejné osvětlení obce a práce elektrické. Dále se zapisuje, že místní rozhlas hlásí tajemník s. Jiří Procházka a předseda s. Libor Šoch.

V prosinci m.r. byla velká společenská událost a to svatba Pavla Strejčka s Janou Běhalovou. Svatba se konala na MNV v Mníškách a hostina v Lidovém domě v Řevnicích s počtem 50 osob a tak mnoho štěstí a zdraví přeje MNV Černolice.

Od 23. prosince 1986 až do poloviny ledna padať sněh a pak do konce ledna byly velké mrazy, až 24^o pod nulou, takže přišla velká kalamita v zásobování potravinami, chlebem, mlékem a pečivem. Pak několik dnů sněhové a vodní nesnáze, závěje, polomy, autonehody a kalamita zásobování topením a nesjízdné vozovky v celé naší vlasti.

Ke dni 1. ledna 1987 mají obec Černolice okolo 200 obyvatel včetně dětí. Příjmy, důchody a jiné jsou asi 250 000,- Kčs měsíčně. Za 25 let ubylo 165 obyvatel, a to stěhování, úmrtí, atd. Dále je zde 24 vdov a nejstarší ženou v naší obci je Kamila Jandová - 86 let, A. Křížová, Čámská, Muzikářová, Jakešová. Muži s. Čejka - 82 let, Járka Ant., Strejček Jos., Malá - 83 let, Vanžurová, t.č. nemocnice Třebotov.

Dnešního dne je v obci 12 zedníků a několik přidavačů, ale žádnému se nechce zadarmo dělat, takže místní hostinec a obchod Jednota jsou torza, které mají "špatný kabát" a jsou ostudou obce Černolic a Jednoty. Dále jsou v obci prázdné a poloprázdné domy. Naše obec má dobrý mladý sbor požárníků, Svaz českých žen za vedení mladých žen a vedoucí Boženy Vojtové a sboru pro sociální a občanské záležitosti v naší obci. Je zde též pěkné hřiště a tělocvična, ale slabší sport, neb nejsou cvičenci.

Letos bylo 7 zabíjaček. Větší počet ovcí mají Járkovi z čísla 1, dále Macelovi, Novákovi, Vorlíčkovi a Pepa Járka.

Pletařství - Běhalová Věra, Kamberská Alena, Hodková Drah. a Burianová Helena. S. Jaroslav Kolka má malou, ale hezkou kovárničku.

V naší obci jsou polnosti a stáje pro hovězí dobytek.

Naši občané pracují na Mníšku, v Praze, v Řevnicích, Dobřichovicích, v JZD Všenory. V naší obci je 45 osob, které mají řidičský průkaz.

Rozestavěnost v naší obci t.č. je 5 nových domů a úpravy starých.

Od října 1986 je velká spotřeba tvrdého paliva, uhlí, briket, elektřiny, plynu, propanbutanu nad normál neb zima je krutá, vody je málo, tak se má šetřit nejen u nás, ale všude, ale některým lidem je to jedno. Únor 1987 byla samá škoda a životní přírodní pohromy. Krutá zima u nás a v celém světě mrazy okolo 30^o, rozvodněné řeky, sněhové návaly a to v lesích, stromy pod tíhou mokrého sněhu se lámaly, řeky byly rozvodněné, braly ornou půdu a břehy, zatopily blízká stavení, chaty a bahna zaplavily pole a silnice, sklady. Byla velká kalamita autobusová, silniční, domácnosti byly často bez proudu, tvořily se sněhové závěje, neb někdy napadlo až 1 metr sněhu. Bylo umrznuťo, klouzačka pro staré lidi nebezpečná. Byl i den, že nikdo nemohl jít ven pro závěje; cesta od hostince ke skalám byla velmi zledovatělá.

Výroční schůze Sokola - oddíl kopaná a ZRTL dnes 14. února za účasti 62 členů a příznivců.

Tradiční sportovní karneval se konal 24. února a dětský ples 25. t. m. v místním hostinci za dobré účasti a zábavy.

3. března byla provedena Geodezií z Prahy kontrola domů, chat, pozemků a písemností.

Měsíc březen byl studený, občas sníh, vítr a zima trvala celý měsíc. Při střídavé teplotě v noci 8 - 16^o pod nulou,

odpoledne 9° pod nulou. Půda je promrzlá, místy 25 cm do země. Sluníčka i tepla málo.

V pražské nemocnici ješ. Ladislav Drobílek st. na opešaci. V domácím ošetřování Dr Švarcovou ze střediska Dobřichovice je Čejková, Jandová, Jakešová, Drobílková, Drobílek, Čámská, Křížová, Prosická, Járka a Járková, Korbelová, Běhalová, Balíková, Mařan, Vorčák /lesní pracovníci/, Černý, Varšányová, Lacinová, Loudilová.

8. března byla v Kulturním sále oslava MDŽ za účasti 36 dospělých a 12 dětí. Při oslavě promluvil předseda MNV s. Šoch a s. Vojtová a na harmoniku velmi pěkně zahrál Oldřich Dvořák.

Vedoucí obchodu s. Loudilová měla řádnou dovolenou 14 dní a do obce jezdila pojízdná prodejna od 14. - 30. března.

Dne 11. března byla ustavující schůze dohlížecího výboru místní jednoty, kde byl zvolen předseda s. Fabián a členové: Hodková Drah., Burianová Helena, Rambousková Milada, Mudrová Věra, Vojtová Božena, Lišková Vlasta a Prosický Josef.

Kopaná začla jarní sezónu 10. března t.r. za sněžení a mrazu.

8. dubna byl slaven den knihy celoměsíční výstavkou knih a návštěvou vedoucí knihovny obce Černolice a města Zbraslavy nad Vltavou.

V únoru a dubnu byly plenární schůze MNV za slabší návštěvy poslanců. Program zprávy předsedy a tajemníka MNV a hospodáře J. Hodka, dále předsedy KSČ s. Drobílkové, a to informace o zasedáních v místě a jako okresní a krajský poslanec v Praze.

Měsíc duben byl začátek aprílový - chladno, teploměr ukazoval ráno pod nulou, odpoledne 10° tepla. Po celý měsíc bylo střídavě sněžení, vítr a studený déšť, trochu sluníčka. Prostě zima se nechce vzdát, chřipka, kašel a nastuzeniny řadí po obci na starých osobách starších 70 let i výše.

Vážná operace L. Drobílka st. břicha. Dále byl operován s. Járka na prostatu. Lázně: s. Šochová, Balíková, Macelová.

Dne 11. dubna byla pomlázková zábava za pěkné účasti. Vstupné 15,- Kčs, pěkná tombola a dobrá hudba.

Velikonoční svátky byly při slunáčku, suchu a pomlázková koleda, kde chodilo asi 26 dětí, zpívaly starou koledu "Hody, hody doprovody, dejte vejce malovaný" atd. a chodila i parta veselých mládenců vyplácet mladá děvčata a paničky za odměnu sklenky pálenky.

Zahrádky u chat ožívaly, neb bylo trochu teplo a sluníčko. Na polích se pracovalo a doháněla se práce zaviněná špatným počasím.

Dne 23.4. zemřel a byl zpopelněn občan osmdesátiletý Antonín Járka, velmi pracovitý a rozšafný muž, který měl při kremaci 5 věnců, hodně kytic a řezaných květin a zaplněná obřadní síň Motolského krematoria za účasti 105 osob a 40 příbuzných a též stála kolem rakve požárníká štafáž; církevní pohřeb, proslov faráře a sousedský proslov za MNV Boženy Vojtové. Dále též den byl zpopelněn bývalý učitel zdejší školy s. Jiří Hostouš, ve věku necelých 63 let, nyní bytem v Dobřichovicích.

Tento měsíc byla svatba Zorky Procházkové s Václavem Stočesem na MNV Mníšek a hostina se konala v Lidové domě v Řevnicích.

Na pozvání a přátelskou návštěvu přijel do Prahy generální tajemník Sovětského svazu s. Michal Gorbačov s chotí na tři dny. Byl hostem našeho generálního tajemníka a presidenta ČSSR s. Gustáva Husáka na pražském hradě. Naši občané v něm poznali osobně neb sdělovacími prostředky velmi sympatického, chytrého a velkého státníka, populárního a dobrého člověka Sovětského svazu. Při své návštěvě s jeho paní si prohlédli Prahu a byli přítomni představení Prodané nevěsty v Národním divadle a navštívili i další památky a budovy. Poznali osobně náš lid, vládu a tím i odvezli krásné a pěkné vzpomínky, co u nás i na Slovensku za několik dnů prožili.

Ke konci dubna se oteplilo na 14°C, klidno a teplé počasí.

Sestry Běhalovy - Strejčková Jana a svobodná Jitka mají rodinu, obě dcerušky jménem Kristýna a Tereza.

Ke konci měsíce dubna byla u Járků v č. 1 dvě zlodějky, které prý údajně kupovaly peří, kůže atd. Jedna starší a druhá asi kolem 30 let. Stará prý měla žízeň, tak jí stará paní Járková podala sklenici vody, zatímco druhá vlezla do poschodí, kde ukradla peníze na hotovosti /asi 4 000,- Kčs/ a nějaké drobnosti a zmizely kvapem z obce autem, které mělo značku města Znojma.

30. dubna byl zapálen mírový oheň /dříve pálení čarodějnic/ v obci u křížku za velké účasti mládeže a pěkného počasí.

1. máj byl oslaven černolickými občany takto: ráno bylo bez deště jasno a odjezd byl autobusem v 8,00 hod. plně obsazen 68 lidmi včetně dětí do Dobřichovic, kde bylo seřadiště s občany ze Všenor. Krásný a pěkný průvod /asi 1 600 osob včetně dětí/, pionýři, požárníci, školy, JZD, Baráčníci, hudba a nosiči vlajek a praporů zahájili průvod od školy k sokolovně, kde byl proslav s. Brandýse a básničky k oslavě krásného svátku. Oslava byla zakončena hymnami, a Písni práce.

Květnové počasí bylo klidné, teplota až 24°C, několik dnů chladno okolo 0°, odpoledne jen 10°C, dosti deště, velký vítr a střídavě oblačno.

Opis z kroniky NV Černolice od 1.1. - 31.5.1987.

OPSAIA: Hana Jákova, opisáno z kroniky strana 278-282. 26.
P.S.

Omlouvám se tímto mojí absencí, že jsem nedodržel uzavřený datum, neb mám nervové deprese vinou nynějšího počasí. Manželka je po vážné operaci nosu, dále rodinné starosti, dále mimořádné práce jako nákupy, ježdění sanitkou s manželkou na prohlídky do Prahy a jiné úkony.

Dík za pochopení.

Za kroniku MNV.

Jan Č e j k a

RŮZNÉ DOKLADY JSOU V KRONICE.

Jan Čejka
Černolice

11. dubne byla pomlázková zábava za hojně návštěvy, též byla i tombola a vstupné 15,- Kčs. Na velikonoční pondělí chodily děti po pomlázce. Před velikonoce přijelo dosti chatařů, byly obsazeny autobusy místní dopravy a v obci bylo živo.

Ke dni 1. května t.r. bylo v obci 200 obyvatel vč. dětí.

Celkový příjem /t.j. výdělky, důchody/ u všech obyvatel činí asi 230.000,- Kčs měsíčně.

V naší obci je rozestavěno pět nových domů a upravují se starší domy a cesty.

Letošní příroda je opožděna nejméně o 14 dnů, neb stále praší a je zima. Ovoce a zeleniny bude málo, včelky pro chladná rána /okolo 2°/ nemohly zvládnout.

V letošním roce se dožily: Frant. Jakešová 82 let, Jar. Čejková 75 let, Marta Waršányová 70 let, Marie Sirotková 70let.

Místní knihovna má asi 2 000 knih, z toho vlastních 850. Ostatní nám doplňují knihovnu různými novými knihami na určitou dobu. Knihy půjčuje každý pátek od 16,00 hod. knihovnik Jan Čejka, který již 11 let vykonává tuto funkci a má vše v pořádku. Ročně půjčuje až 1 800 knih a různé časopisy.

Tento rok jsou naši fotbalisté uprostřed tabulky; návštěvy jsou slabé, ale finančně je to dobré. Hřiště upravují: ss. Pitín, Prosický, Dlouhý a další sportovci.

Do obce jezdí pravidelně každý čtvrtek popeláři ze Řevnic. OPS se každým rokem platí 60,- Kčs za popelnice a ostatní doplácí MNV Černolice.

Každých 14. dní - v úterý - jezdí z Mníšku prádelna a čistírna vždy dopoledne. Občané jsou spokojeni, neb prádlo je vždy čisté a za vyprání se platí dosti málo. Též do obce jezdí sběrna kůže a peří.

Užlné sklady Řevnice zásobují palivem zdejší občany, které rozváží zdejší občan Ladislav Červený.

Chataři a místní občané ožívují obec častým průjezdem auty, motocykly a tak je rámusů, výfuků více než dost.

Místní obchod s potravinami je otevřen od úterý až do soboty a co zde není k sehnání, jezdí občané auty, nebo autobusy na nákupy do blízkého okolí.

Ve zdravotním středisku v Dobřichovicích ordinuje MUDr Bl. Švarcová každý den vždy dopoledne neb odpoledne a také zubní lékařka Mariánková. Vážnější případy odvázejí do nemocnice v Třebotově neb v Klimentské.

Do zdejšího lesa chodí občané na dříví, borůvky, houby atd.

Do naší obce chodí nová poštovní doručovatelka ze Řitky a jsme s ní všichni spokojeni.

V naší obci pěstují místní obyvatelé ovce, a to Járkovi, Macelovi, Novákovi, Vorlíčkovi, dále se pěstují slepice, králíci atd.

Pro rok 1987 byl zvolen nový výbor Jednoty. Předsedkyní je Helena Buriánová, jednatelkou Milena Rambousková, pokladnicí Dana Drobílková - náhradníci: Josef Prosický, Zdeněk Fabián a Jindra Burian.

Do 10. června bylo chladné a deštivé počasí - teplota do 14°.

Dne 8. června se konalo povinné očkování psů.

13. června velká bouřka, začala asi v 17,45 hod., padaly s deštěm velké kroupy o síle až 2 cm a byl i silný vítr.

Letošní počasí, které je deštivé a je málo slunce a tepla, je příroda zpožděná, že nebude skoro žádné ovoce a i zelenina.

V červenci byla schůze chatařů a zahrádkářů, vč. zástupců MNV. Dále se konaly schůze požárníků, Jednoty, Svazu českých žen, Sokola a pravidelné schůze kopané a osvětové besedy.

Zdejším pěstitelem včel je jen jediný náš občan František Štorch.

V minulém roce byla zavedena do zdejších chat elektřina, takže obyvatelé chat si mohou vybavit zařízení bytu, tak jako ve městě, vč. barevné televize atd.

Na místním pěkném hřišti se 29. června konal sportovní den dětí za účasti mládeže v různých sportovních disciplínách a 21.6. byla okolní soutěž v nohejbalu, kopané přes síť za velké veřejnosti.

Počasí v červnu t.r. každý den bylo deštivé, až ke konci měsíce bylo teplo až 25° přes den a ráno bylo chladněji. Ke konci měsíce se víc oteplilo a je to jistě pro všechny veselejší.

Počasí v měsíci červenci bylo celkem letní; od začátku byly raní a noční teploty okolo 14°, odpoledne až 29° ve stínu a na slunci až 40°. Občas bouřky s deštěm. Naše vesnice obživla chataři a letními hosty.

25. července se konala v místní Jednotě zábava /vstupné 15,- Kčs/. 27. t.m. byl zahájen memoriál Váslava Kotíška, bývalého fotbalisty Sokola Černolice a vzorného tajemníka MNV. Memoriálu se zúčastnila čtyři družstva a to: Líšnice, Dobřichovice, Všenory a Černolice.

V měsíci červenci byli zapáleni v Motole naši občané a to: Frant. Ejem, J. Nový a J. Čechura.

Výpisy ze starých kronik obce Černolice - okres Praha západ.

Rok 1839 uvádí, že Černolice větší osada byla jako součást kláštera Kladrubského a po roce 1420 náležela část vsi Lezimovi ze Všenor a druhá část k manskému statku Řitka od 18. století. Před rokem 1626 náležel celé Černolice kapitule vyšehradské. Od r. 1800 byly součástí statku Všenory a roku 1850 byla vesnice Černolice s osadou Všenory a vyhláškou místodržitelství z 10.4. 1912 byl změněn název obce na spojené obce Černolice-Všenory. Obě obce byly od sebe rozděleny roku 1921. Obyvatelstvo se zabývalo zemědělstvím, pletením a lesní prací a výpletem proutěného zboží. Počet obyvatel se stále snižoval. Roku 1969 žilo v Černolících 372 obyvatel, r. 1900 uvádí statistika 392 obyvatel a již r. 1961 měla obec již jen 304 obyvatel; Černolice byly přifařeny k Líšnici a stav obyvatel roku 1987 je 206 obyvatel. V archivu jsou protokoly obecního zastupitelstva 1913 - 1933 o odprodání obecních pozemků 1870, dále jsou inventární zápisy, knihy zápisů o schůzích r. 1893 - 1944, hlavní kniha školní obce Černolice o výstavbě školy /jednotřídky/, která byla postavena v roce 1889. Dále je zde uložena kronika školy od r. 1889 až 1940, jsou zachovány 2 knihy zápisů žactva, porady učitelského sboru 1890 - 1936. Jinak v dnešní době je v obci 30 dětí, který jezdí jak do školy, tak do školky ve Všenorech.

Naše obec má 116 obytných domů a přes 350 chat. Černolice mají geologickou polohu ohraničenou kolem dokola pěkným smrkovým

a borovým lesem. Toto lesní pásmo začíná ve Všenorech a končí u Mníšku pod Brdy. Černolice mají 340 - 400 m nadmořskou výšku.

Od roku 1959 byla u nás zavedena autobusová linka. Autobus vyjíždí z Mníšku a jezdí přes naši obec do Všenor, Dobřichovic, Řevnic, Halbun a zpět /každý den/.

Též se u nás nachází starý park, který je vev velmi špatném stavu. Tradičně je každoročně slavena pouť, posvícení, memoriál bratři Macelů. Také se u nás každý rok koná svazarmovský den za účasti armády, požárníků, pionýrů a sportovců okresu Praha-západ, s pietní oslavou u Památníku s Dukelskou prstí.

Kronikář chodí na aktivity a schůze Knihovny, Muzea a hlavně se stará o místní knihovnu.

Z KRONIKY MNV ČERNOLICE OPSALA DODATEK

Macelové!

Hana Jakšová

Jana Čejková

30.7.1987

V 2. polovině měsíce srpna a na začátku září bylo celkem suché a velmi teplé počasí - až 30°.

V měsíci září začalo již podzimní počasí - rána chladná, během dne kolem 12 - 15° tepla a noci jsou již chladnější. Je vidět, že se blíží podzim. Zdejší občané si připravují svoje zahrádky na zimu a hlavně si zajišťují topení.

Uhelné sklady jsou v Řevnicích. Dle přihlášek občanů vždy začátkem roku rozváží brigety nebo uhlí Lad. Červený.

Místní prodejna (vedoucí s. Loudilová) je otevřena v úterý až pátek od 7,30 - 16,00 hod., v sobotu od 7,30 - 12,00 hod. O dovolené, kdy je zdejší prodejna zavřená, si místní občané jezdí nakupovat do jiných prodejen a to do Mníšku, na Řitku, do Všenor, Dobřichovic ačd. většinou autobusem.

Pro zdejší občany je zdravotní středisko v Dobřichovicích, kde ordinuje Dr Bl. Švarcová a pro Dobřichovice Dr Kolín.

Tuto kroniku píše pravidelně s. Jan Čejka a zároveň vede místní knihovnu vždy každý pátek od 16,00 - 18,00 hod. Kronika se zapisuje každý týden.

V naší obci pěstují ovce Josef Kříž, Josef Novák, Zdeněk Vorlíček, St. Vorčák, Járkovi z č. 1, Josef Járka, Frant. Macela - asi 70 ovcí, včetně jehnat.

41 místních občanů pěstuje slepice, králíky; s. Frant. Štorch pěstuje včely a 9 zdejších občanů chovají prasata na domácí zabijačku.

Pro špatné celoroční počasí byla úroda zeleniny a ovoce dost špatná. Okurek a salátů málo, rajská jablka špatně červenají a švestky vůbec žádné.

Vedoucí naší prodejny nastupuje od 25. srpna do 30. září t.r. dovolenou a proto nás bude zásobovat pojízdná prodejna.

Dne 28. září se konal jednodenní autobusový zájezd do Českých Budějovic na výstavu Země živitelka. Cena za osobu 50,- Kčs, děti zdarma. Autobus byl plně obsazen a řídil jej Lad. Červený.

Další zájezd autobusem se konal 4. září do Hostivie na Národní dožinky a pouť. Cena zájezdu 10,- Kčs.

Velké plochy kukuřice od topolů až k obci Řitka se sklídily včas.

Začátkem září utonula ve vodní jímce srna a tím do prozkoumání pitné vody byl zákaz vodu používat.

Od září opět začala do zdejší obce jezdit pojízdná prodejna s masem a uzeninami k úplné spokojenosti zdejších občanů.

Změna adresy ohlašovny dodávky elektr. proudu: dříve Radotín, nyní Dobříčkovice, Všenorská ul. č. 77.

Ve věku 62 let zemřel v Radotíně zdejší chatař G. Mařan a byl 18.9. zpopelněn v Motole.

2. října se ve zdejší obci koná branný den pod jménem Plameny vždy s velkým programem a za velké účasti.

V měsíci říjnu byla na zdejším hostinci Jednota provedena nová plechová střecha. Je to velmi pěkné a nákladné, ale již to bylo potřeba.

17. t.m. se koná posvícenská zábava v místním hostinci Jednota - vstupné 15,- Kčs.

10. října pokousal cizí pes chlapce z Varadova. Případ se vyšetřil a chlapec nemusel do nemocnice, neb pes byl zdráv.

24. října se vdává Lenka Procházková s p. Pavlem Kettnerem. Oddávky se budou konat v Mníšku p. Brdy a hostina v Lidovém domě v Řevnicích. Nyní Lenka vyučuje v Řepích u Prahy 4. a 5. třídu ZDŠ.

28. říjen se ve zdejší obci slavil vyvěšením praporů a slavnostní schůzí v kulturní místnosti na MNV.

Ke konci měsíce října a začátkem listopadu byl od domu č. 1 (Járkovi) zaveden do země dálkový telefonní kabel až do Všenor.

V naší obci se dne 7. listopadu konal lampionový průvod a přednáška v kulturní místnosti za účelem oslavy 70. výročí VŘSR.

Měsíc listopad je též Měsícem československo-sovětského přátelství. V naší lidové knihovně se uskutečnila výstava knih sovětských spisovatelů za účasti zdejších a rekreačních čtenářů.

Dne 5.11. začal první hon. Jsou střeleni bažanti, koroptve, toulaví psi a kočky. Zájíců a srnčí je rok od roku méně, takže myslivost ČKD v Černolicích je stále slabší.

Počasí v prosinci bylo teplé a vánoce byly na blátě.

Do zdejší prodejny bylo přivezeno dost pěkných kaprů, plno drůbežů, vánoček a různého vánočního pečiva, takže letošní vánoce byly opravdu bohaté.

Sylvestr v televizi byl tentokrát dosti chudý, lepší byl v rozhlase.

Tímto uzavírám zápis kroniky pro rok 1987 a pokračování bude již zapsáno v nové kronice dnem 1. ledna 1988.

Zapsal :

Jan Pýcha
za správnost!

*Z KRONIKY MNV ČERNOLICE
OPISAL A PODATEK DNE 23. 4. 88*

Kača Jakš